Сведения о библиотеках

     Библиотека ДОО располагается в методическом кабинете, в котором собран фонд литературы, необходимой для работы с детьми (детская художественная литература, детская познавательная литература), родителями и педагогами (методическая литература по всем направлениям в рамках реализации Федерального государственного образовательного стандарта дошкольного образования, образовательной программы дошкольного образования по образовательным областям «Физическое развитие», «Социально-коммуникативное развитие», «Познавательное развитие», «Речевое развитие», «Художественно-эстетическое развитие». Библиотечный фонд ДОУ регулярно пополняется.
    В спальныхкомнатах  групп имеются детские библиотеки  (детские книги подобраны по программе и тематике для каждого возраста).
    В помещении раздеваньных комнат находятся полочки со сменными детскими комплектами книг "Библиотечки для родителей" (для чтения в домашних условиях).
    В методическом кабинете имеются 1 компьютер  с выходом в Интернет для повышения профессиональной компетентности педагогов, организации дистанционной связи с педагогами и родителями (законными представителями) обучающихся по вопросам образования и воспитания детей.
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